

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
1998.szeptember 3-i ülésének jegyzőkönyvéből**

VII-153/53.553/1998. sz.HATÁROZAT:

Tárgy: ÉMÁSZ részvények hasznosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a Va: 63.143-15/1998. számú előterjesztést és úgy dönt, hogy:

- 1./Egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a tulajdonát képező teljes, 655.714.000 e Ft névértékű ÉMÁSZ Rt. részvénycsomagját megvételre felajánlja a cég többségi tulajdonosának az RWE-EVS-nek.

Felhatalmazza a Polgármestert a tárgyalás lebonyolítására.

Az értékesítés előzetes árfolyamának – a vagyonrendeletnek megfelelően – az értékpapírkereskedők által a sajtóban közzétett (Magyar Tőkepiac) vételi középárfolyamot határozza meg azzal, hogy az értékesítés konkrét árfolyamáról a Polgármester dönt a Költségvetési és Vagyongazdálkodási Tanácsnokok egyetértésével. Felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Közreműködik: Befektetési és Vagyonjogi Osztály
Határidő: döntést követő 15 nap

- 2./ A Közgyűlés egyetért azzal, hogy amennyiben a többségi tulajdonos egyáltalán nem, vagy legalább az Önkormányzat 1998. évi költségvetésében tervezett 500.000.000.-Ft bevételnek megfelelő részvénycsomagot nem kívánja megvásárolni, úgy a részvénycsomag értékesítésével az Önkormányzat portfóliókezelőjét vagy portfóliókezelőit megbízza.

Megbízási díjként 0,25%-os árfolyamra vetített értéket fogadja el. Az értékesítés előzetes árfolyamának – a vagyonrendeletnek megfelelően – az értékpapírkereskedők által a sajtóban közzétett vételi középárfolyamot (Magyar Tőkepiac) határozza meg azzal, hogy az értékesítés konkrét árfolyamáról a Polgármester dönt a Költségvetési és Vagyongazdálkodási Tanácsnokok egyetértésével.

Felhatalmazza a Polgármestert a megbízási és adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Közreműködik: Befektetési és Vagyonjogi Osztály
Határidő: döntést követő 30 nap

3./A Közgyűlés egyetért azzal, hogy az ÉMÁSZ részvények értékesítéséből származó bevételek az alábbiak szerint kerüljenek felhasználásra.

A./A Postabank Értékpapír Rt. által kezelt portfólióban lévő részvénycsomag pénzellenértéke a szerződéssel összhangban a portfólió része marad.

B./A portfólión kívüli állományból befolyó vételárreszből az 1998. évi költségvetésünkben előirányzott 500.000.000.-Ft bevételt a konkrét pénzügyi igényig állampapírba fektetésre vagy banki lekötésre kerüljön.

C./A fentiekén túli vételárresz a további vagyonfelélés megakadályozása érdekében – az összeg nagyságától függően a Tulajdonosi Bizottság döntése szerint meglévő vagy új portfólióba kerüljön elhelyezésre azzal, hogy az új szerződést a Közgyűlés hagyja jóvá.

A Közgyűlés a pályázat kiírására a Polgármestert, értékelésére a Tulajdonosi Bizottságot felhatalmazza.

Felelős: Polgármester
Közreműködik: A./pont: Befektetési és Vagyonjogi Osztály
B./pont: Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály
C./pont: Befektetési és Vagyonjogi Osztály
Határidő: A.,B./pont: értékesítést követően azonnal
C./pont: értékesítést követően folyamatos

Kmft.

Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző

Kobold Tamás sk.
polgármester

A kiadmány hitelül:

kiadó